

AQUADEL® ΤΑΜΠΛΕΤΑ ΤΡΙΠΛΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

ενεργό χλώριο 85%

Φυσικοχημικά χαρακτηριστικά

Η **aquadel® ταμπλέτα τριπλής δράσης** είναι σε μορφή ταμπλέτας με ενεργό χλώριο 85%.
Εμφάνιση : λευκή με μπλε κόκκους ταμπλέτα.
Περιεκτικότητα σε ενεργό χλώριο : περ. 85 %

Περιοχές εφαρμογής

Η **aquadel® ταμπλέτα τριπλής δράσης** είναι ένα προϊόν για τη χλωρίωση του νερού της πισίνας, ελεύθερο ανόργανων αλάτων, που διαλύεται αργά και ελευθερώνει χλώριο. Χρησιμοποιείται για διαρκή χλωρίωση του νερού, την αποφυγή δημιουργίας άλγεων και την επίτευξη διαύγειας στο νερό.

Δράση του προϊόντος

Η **aquadel® ταμπλέτα τριπλής δράσης** είναι μια ένωση που διαλύεται αργά και ελευθερώνει χλώριο σε υδατικά διαλύματα για μεγάλα χρονικά διαστήματα. Για αυτό χρησιμοποιείται για διαρκή χλωρίωση. Είναι γνωστή η δράση του ενεργού χλωρίου έναντι βακτηρίων, μυκήτων και φυκών. Η δράση εξαρτάται από τον βαθμό ρυπαρότητας, από την θερμοκρασία και από το pH.

Η θερμοκρασία παίζει επίσης σπουδαίο ρόλο στην δραστηριότητα της χλωρίωσης. Γιατί ως γνωστό όσο αυξάνει η θερμοκρασία, τόσο αυξάνει και η δραστηριότητα του χλωρίου. Και αυτό είναι καλό, γιατί όταν αυξάνει η θερμοκρασία πολλαπλασιάζονται τα βακτήρια. Από την άλλη μεριά όμως πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι σε υψηλές θερμοκρασίες του νερού (π.χ. με άμεση ηλιακή ακτινοβολία) ένα μέρος του χλωρίου αποδυναμώνεται. Για αυτό θα πρέπει να ελέγχεται συστηματικά η περισσεια του χλωρίου στο νερό.

Η ιδανική περισσεια σε ελεύθερο χλώριο είναι 0,5 g/m³ (0,2-0,5 g/m³) σε κλειστές πισίνες και 0,3-0,6 g/m³ σε ανοιχτές πισίνες.

Τρόπος εφαρμογής του προϊόντος

Η **aquadel® ταμπλέτα τριπλής δράσης** προστίθεται στην πισίνα από τα skimmer. Τοποθετήστε τις ταμπλέτες στις μπασκέτες των skimmer και ενεργοποιήστε τα φίλτρα. Με τον τρόπο αυτό οι ταμπλέτες θα διαλυθούν όταν το νερό περνάει μέσα από τα skimmer.

Αν η προσθήκη γίνει απ' ευθείας στο νερό μπορεί να προκληθούν λευκές κηλίδες στη πισίνα. Για να μπορέσει το ενεργό χλώριο να δράσει αποτελεσματικά θα πρέπει να ρυθμισθεί το pH σε μια τιμή 7,2-7,6. Το ελεύθερο χλώριο που μετράται θα πρέπει να είναι 0,3-0,6 g/m³.

ΑΡΧΙΚΗ ΔΟΣΗ : 5 – 10 g **aquadel® 90** ανά m³ ή 10 – 20 g **aquadel® 60** ανά m³.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ : 2 ταμπλέτες τριπλής δράσης ανά 30 m³ ημερησίως.

Το pH και η περιεκτικότητα του ελεύθερου χλωρίου στο νερό πρέπει να ελέγχεται κάθε 12 ώρες.

Η χρήση του προϊόντος γίνεται όταν η πισίνα είναι άδεια από κολυμβητές.

Οι εκάστοτε συνθήκες κατά την εφαρμογή του προϊόντος, είναι πέρα του ελέγχου της εταιρίας μας. Για το λόγο αυτό είναι ευθύνη του χρήστη να βεβαιωθεί πως είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη εφαρμογή.